

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта
(Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Інтеграція вищої освіти України в єдиний європейський освітній простір вимагає її розвитку в контексті урахування глобальних впливів та загальних європейських тенденцій з одночасним збереженням позитивного вітчизняного педагогічного досвіду щодо підготовки фахівців для різних сфер професійної діяльності. Особливої уваги заслуговує педагогічна діяльність, у т.ч. майбутніх педагогів професійної освіти, спрямована на виховання кваліфікованих робітників як трудового потенціалу країни.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена колективом науковців кафедри Технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного університету на базі стандарту вищої освіти 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Структура рецензованої ОПП відповідає методичним рекомендаціям НАПН України. Зміст підготовки магістрів професійної освіти складається з обов'язкової (66 кредитів ЄКТС) та вибіркової частини (24 кредитів ЄКТС), що відповідає вимогам п.15 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» стосовно права здобувачів вищої освіти обирати варіативні дисципліни та формувати індивідуальну освітню траєкторію навчання.

Основний фокус програми спрямований на вивчення організації та управління навчальним процесом підготовки фахівців в галузі технології виробів легкої промисловості (швейні вироби) в закладах професійної освіти на базі використання сучасних інформаційних технологій та прогресивних форм організації освітнього процесу.

Зміст загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей та програмних результатів навчання відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для другого (магістерського) рівня (Наказ МОНУ від 18.11.2020 № 1435).

Варто відзначити чітку спрямованість освітньо-професійної програми на практичну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти, яка визначена в термінах навчання та результатах навчання; складові програми визначено із зазначенням кількості кредитів, достатніх для формування компетентностей.

Додатково для реалізації особливостей ОПП «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти в проєкті визначені спеціальна компетентність СК 08 «Здатність визначати ключові тренди, що впливають на конкурентоспроможність сучасного одягу на ринку товарів та послуг, організувати інноваційну діяльність швейних підприємств з виготовлення конкурентоспроможних швейних виробів за умов неповної інформації та суперечливих вимог» та відповідні ПРН 11 і ПРН 12, спрямовані на

знайомство магістрів з сучасними підходами до проектування конкурентоспроможного одягу та організацією його виготовлення на основі використання новітнього технологічного обладнання, методів обробки та матеріалів.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки фахівців у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) другого (магістерського) рівня вищої освіти у Хмельницькому національному університеті є актуальною, відповідає визначеною програмою меті освітньої діяльності з підготовки фахівців цієї спеціальності. Відтак, розроблена програма відповідає вимогам чинного законодавства України та дозволяє сформулювати компетентності, необхідні магістрам професійної освіти для успішного розв'язування професійних завдань.

Завідувач кафедри технологій
виробництва і професійної освіти
ДЗ «Луганський національний
університету імені Тараса Шевченка»

В.В. Бурдун

Підпис засвідчую
начальник відділу кадрів



В.О. Никитенко